Doplňovačka-lom světla, čočky      , ……………………………česky, (                   ) anglicky
Při přechodu světelného..………………(                            ) z jednoho optického…………………….do druhého,
nastává …………světla (                                 ). Jestliže úhel lomu (                                ) je menší než úhel 

dopadu, nastává lom……………………………… . Jestliže  úhel lomu  je větší než úhel dopadu, nastává 

…………..od  kolmice. Přechází-li světlo do prostředí, ve kterém se šíří menší rychlostí, nastává lom 
………………………Když jde světlo do prostředí s větší rychlostí světla, nastává lom……………………………..
Překročí-li úhel dopadu  při lomu od kolmice mezní úhel, nastává …………………….odraz.

Lom světla se využívá v optických……………..(                                    ). Rozeznáváme dva druhy čoček: 

…..………….. čočky(                         ) nebo-li…………………..a ………………….čočky(                     ) nebo-li………….

…………… Spojky mění rovnoběžný svazek paprsků na……………………………. Rozptylky mění rovnoběžný  

svazek paprsků na……………………………Vzdálenost ohniska (                            ) od středu čočky se  

nazývá………………………………………..(                                    ). Převrácená hodnota ohniskové vzdálenosti
se nazývá…………………………..Měří se v ……………………………

